

KÖVETKEZŐ SZÁMAINK

TARTALMÁBÓL:

• A nappali sötétség • A nagy „kombinátor” a bíróság előtt • Az egyháznak is megvannak a maga törvényei • Befuccsolt szélhámosság • A figyelmetlenség áldozata

dunatáj

VII. évf.

34. szám
1996.

Augusztus 23.

3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Hidegvérrel meggyilkolta leendő anyósát

Tragédia Marcelházán

Amikor 1977-ben megszületett a kis Kati, az egész falu őt ünnepelte, hiszen a véletlen úgy hozta, hogy azon csecsemők közé tartozott, akiket mint Csehszlovákia 15 millióodik polgárát köszöntötték. A most 19

éves lány életére sötét árnyékként vetül az alapos gyanú, hogy segített édesanyja gyilkosának a nyomok eltüntetésében. De vajon átérzi-e valaha bűncselekménye súlyát?

A 43 éves A. Katalin két gyermeknek adott életet. A 23 éves András és húga, Katalin számára átengedte a családi házat, miközben ő férjével az örökölt, öregebb házban lakott. Férje már több alkalommal kapott agyvérzést. Az asszony vigyázott a gyerekekre, nevelte őket, ápolta férjét. Néhány héttel ezelőtt férje újabb agyvérzést kapott, jelenleg is a komáromi kórház ideggyógyászatán fekszik. Az asszony nem fogadta kitörő örömmel, amikor a lánya bejelentette, hogy szíve választottja is odaköltözik hozzájuk. Már csak azért sem kedvelte a vőjelöltet, mivel az két évvel fiatalabb volt lányá-

nál, s igyekezett minden olyan helyet elkerülni, ahol dolgozni kellett volna. Kisebb-nagyobb vétségei miatt büntetett előéletűnek számít.

Cs. Jenő, a szentpéteri vőjelölt élvezte a helyzetet. Igaz, hébe-hóba összekaptak az anyóssal, de mindezt el kellett tűrni, hiszen tőle kaptak mindent. Gyanította, hogy az apósjelöltnek nincs sok esélye a felgyógyulásra, elkezdte szőni a terveket. Elég megszabadulni a lány anyjától és bátyjától, s máris minden az ölükbe hull,

hiszen egyedüli örökösként ők kapnak meg mindent. A lány, aki kicsi kora óta erősen befolyásolható egyéniség volt, eleinte talán hallani sem akart a dologról, de végül is Jenővel együtt még vasárnap este kiástak a fólíásátor végében egy másfél méter mély gödrot. Jenő kezébe fogott egy ballát, s az esti órákban bekopogott A. Katalinhoz. Ötször fejbe, egyszer pedig hátba vágta a már védekezésképtelen asszonyt. Gyilkolt, hogy vagyonhoz jusson. (Folytatás a 3. oldalon)

Legyünk

óvatosabbak!

Augusztus 12-e és 18-a között a Komáromi járásban húsz közúti baleset történt. Egy személy súlyos, hárman pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi kár meghaladta az 536 ezer koronát. Nyolc baleset a helytelenül megválasztott vezetési mód miatt következett be, két gépjárművezető elmulasztotta alapvető kötelességét és hárman nem az útvíziyonoknak megfelelő sebességgel hajtottak. Szeszest italt a balesetek két elszenvedője fogyasztott. A legtöbb baleset a komáromi (12), a batorkeszi (3) és a nemesócsai (3) körzetben történt. —jk—

Szeptembertől újdonsággal

A jövő vállalkozóit készítik fel

Szlovákiában első ízben a gútai Schola privata Gutaisensis középfokú magán-szaktanintézet kapta meg a jogot arra, hogy a szakmunkásképzőkben végzett diákok számára kétéves, nappali oktatást nyisson. Itt a két év után a tanulók érettségiznek és magas szinten elsajátítják az ipari és szolgáltatási tevékenység legfontosabb tudnivalóit. Szokol Dezső mérnök, az iskola ügyvezető igazgatója örömmel számolt be az új oktatási ág iránti érdeklődésről.

— Az egész dolog lényege abban a felismerésben rejlik, hogy a piaccgazdasági kihívásnak eleget téve, a szakmunkások hamarosan két csoportra lesznek oszthatók. Azok, akik képesek a kreatív gondolkodásra és nem félnek a vállalkozásokban rejlő buktatók-

tól, alkalmazókká válnak, míg a többiek csak alkalmazottai szinten maradnak. Hiába sajátítja el azonban a szakiskolában a gyakorlati tudnivalókat a fiatal, ha olyan problémákkal kell megküzdnie a vállalkozásoknál, mint (Folytatás a 2. oldalon)

Nincs meghívó!...

...ám ennek ellenére eláruljuk, hogy augusztus 23. és 25. között Komáromban immár másodízben rendezik meg a fúvószenekarok találkozóját. Erre a rendezvényre csak az árgus szemű olvasók találhatnak rá a reklámműságekben, mintha a rendezők attól félnének, hogy netán valaki el talál menni a találkozóra. Ha valaki tehát szereti a fúvószenét, akkor az említett napokon a csehországi TUFARANKA, a békéscsabai városi zenekar, a trencsényi helyőrségi zenekar, valamint a komáromi Veselá kapela zenéjét élvezhetik a komáromi Klapka téren.

A temetők visszakerülnek egyházi kezelésbe

Komáromban a közelmúltban az önkormányzat több mint féltucatnyi új, ügynevezett általános érvényű rendeletet hozott, illetve részben módosította a korábbiakat. Az egyik ilyen rendelet a temetőkkel, illetve a temetkezéssel foglalkozik. A lényegesebb tudnivalókról Dr. Novák Béla Tamás alpolgármester tájékoztatott bennünket.

— Tudvalevő, hogy a komáromi temetők korábban mindig is az egyházak tulajdonát képező és azok kezelésében álló felekezeti temetők voltak. A városban köztemető nincs. Az egyházak eddig

nem érvényesítették a temetőkkel kapcsolatos tulajdonjogukat, most azonban bejelentették igényüket, s így körülbelül egy fél év elteltével ismét visszaszáll rájuk (Folytatás a 2. oldalon)

Ének Szent István királyról

*Idvezlégý boldog Szent István király,
Te népednek nemes reménysége,
Idvezlégý mi megtérésünknek
bizon doktora és apostola.
Idvezlégý minden szentségnek
Es igazságnak fényes tüköre.*

*Te miattad hittünk Krisztus Jézusban,
Te miattad üdvözülünk és Krisztusban kérünk:
Imádj ez a te népedért,
Imádj egyházi szolgálókért is,
Hogy egy ellenség se légyen
Tagadó ez te néped között.
Amen.*

(Középkori költemény)

Közúti balesetek

• **Ittasan kerékpározott** Z. A. nemesócsai lakos. Augusztus 8-án 6,50 órakor egy útkereszteződésben nem adott elsőbbséget egy 105-ös Škodának, amelyet J. M. gútai lakos vezetett. Sérülés szerencsére nem történt, az anyagi kár kétezer korona. A kerékpáros lehetetlen 1,02 ezreléknyi alkoholt mutattak ki.

• **Összeütközött** két Škoda a Pálpuszta-Udvard-Párkány-Bajcs útkereszteződésben. Augusztus 8-án P. M. tapolcsányi lakos, aki Felicián közlekedett, nem adott elsőbbséget egy, a főúton haladó Favoritnak, amelyet M. B. szőgyéni lakos vezetett. A baleset következtében a Favorit utasa mintegy háromhavi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár értékét 210 ezer koronára becsülték. Egyik gépjárművezető sem fogyasztott szeszes italt.

• **Balesetet szenvedett** 105-ös Škodájával P. M. komáromi lakos. Augusztus 16-án 15,30 órakor Újmajor térségében gyorsajtás következtében egy balkanyarban elvesztette személyautója fölött az uralmát, amely megcsúszott, az út menti terelőkorlátnak ütközött, majd az útestről leropulva több bukfenccel veletett. A baleset következtében mintegy kétheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett egy autóban ülő nő. Az anyagi kárt mintegy 50-ezer koronára becsülték. A gépjármű vezetője nem fogyasztott szeszes italt.

• **Ittasan közlekedett** M. P. érekkúvári lakos. Augusztus 17-én délután fél négykor órákor Marcelházán elvesztette Vaz típusú személyautója fölött az uralmát, amely egy éles ív jobb kanyarban leszaladt az útestről és az árokban felborult. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy 35 ezer korona. A férfi lehetetlen 1,13 ezreléknyi alkoholt mutattak ki.

Rendőrségi hírek

• **Betöréses lopást** követtek el augusztus 12-én az éjszakai órákban Komáromban. Ismeretlen tettes betörte a Belső körúton lévő Kristály vendéglő kávéházának üvegtábláját, majd a helyiségbe behatolva cigarettát és cukorkát vett magához, majd felszított négy játékaomatát. Tettével mintegy tizenhatezer koronás kárt okozott. A nyomozás során a rendőrök megállapították, hogy a tett elkövetésével J. F. michalovcei járásbeli lakos gyanúsítható.

Jozef Krutošík
alezredes

A temetők visszakerülnek egyházi kezelésbe

(Befejezés az 1. oldalról)

a temetők tulajdon-, illetve kezelési joga. Így az egyházak fogják megválasztani a számukra megfelelő intézményt, vagy kft-t, amely megbízásukból a temetői szolgáltatásokat nyújtja majd. Ez azt jelenti, hogy a jövő évtől kezdve nem a város lesz a temetők kezelője. A közelmúltban elfogadott és hatályba lépett temetőkkel kapcsolatos általános érvényű rendeletünket úgy módosítottuk, hogy az egyházi temetési szertartásoktól függetlenül a temetők tulajdonosának, illetve kezelőjének eleget kell majd tenni bizonyos temetkezési feltételeknek. Ez azt jelenti, hogy mindenkinek ugyanazokat a temetői szolgáltatásokat kell nyújtani, és semmiképpen sem lehet diszkriminálni azokat, akik ragaszkodnak a polgári temetéshez, például megtagadni a kiválasztott szabad sírhelyet.

A komáromi temetők egyházi tulajdonba való visszakerülését kisé bonyolítja, hogy a temetőkben van egy-két városi tulajdonban lévő telek is, továbbá az, hogy vannak bizonyos, a város által beépített értékek. Nem szólvá arról, hogy a város szintméréseket végeztetett, s főleg a katolikus és a református temetőben bozótisztítást végzett és ritkították a fákat is, bár ez utóbbi munka még nincs teljes egészében elvégezve. Mindez korántsem jelenti azt, hogy a város teljesen kivonulna kötelességeinek teljesítése alól, az anyagi támogatástól sem zárkozik el. A város korábban belekezdett egy, a Vágon túl lévő köztemető létesítésébe, azt azonban be kell jelezni. Am ez egyelőre nem sürgős, ugyanis megfelelő átalakítások és kezelés mellett a jelenlegi temetők még hosszabb ideig ellátják küldetésüket. (th)

A jövő szakembereit készítik fel

(Befejezés az 1. oldalról)

a piacutatás, a piacfelismerés, az egyszerű és kettős könyvvitel, a hozzáadott értékadó, a munkajog ismerete. Az új oktatási ág viszont éppen erre a területre fordít majd nagy figyelmet — magyarázza Szokol mérnök.

A kétéves felépítmenyi osztályokban összesen 51 tanuló ismerkedik majd meg a hagyományos érettségi tantárgyakon kívül az ökonómia, könyvvitel, vállalkozás, marketing, kereskedelmi jog és munkapszichológia alapjaival. Teszik ezt olyan szinten, hogy kellő szorgalom mellett akár egyetemem, vagy főiskolán is folytathatják tanulmányaikat.

— Az oktatásügyi minisztérium által jóváhagyott tantervünk nem hagyta figyelmen kívül azt a fon-

tos tényt sem, hogy a szakmunkások egy kétéves időszak alatt kiveshetnek a szakmai gyakorlatból. Így rendszeres időközönként hagyományos szakmai gyakorlaton is részt vesznek, de már olyan fokon, mintha mesterképzést kapnának. Külön előnye a nappali tagozatnak, hogy a családok számára sem jelent majd külön kiadást, hiszen a hallgatókra az érvényes előírások alapján továbbra is járnak a szociális illemtények, vagyis a családi pótlék. Augusztus végéig még tíz diák számára tudunk helyet biztosítani, s ekkor az iskola történetében a legnagyobb létszámú oktatási évfolyamot nyithatjuk meg, hiszen 240 diáknak lesz — fejezte be a tájékoztatást az iskola ügyvezető igazgatója.

Idejében szólunk

Most figyelhető meg a kártevő bagolylepkék fajok rajzása. A **vetési bagolylepke** lárvái elsősorban az őszi vetéseket veszélyeztetik, jelentős kárt okozhatnak azonban a másodvetésű zöldsejtnövényeken is. A lepkék a környezetnél jobban felmelegedő területekre, a nagyon ritka, illetve fejletlen (másodvetésű) növényekre rakják tojásaikat. A kiskertekben azonban veszélyesebb a **káposzta-bagolylepkék** meglehetősen nagy száma. Ezek a sűrű növényzettel borított párásabb környezetet kedvelik. Nagy kárt okoznak a lombzat, illetve a föld feletti termések lerágásával, szennyezésével. A leginkább veszélyeztetett növényeink a káposztafélék, a paprika, a gyökérzöldségek, a cékla és az elgyomosodott szőlő. A lárvák megjelenésekor azonnal védekeznünk kell, mert csak a fiatal hernyókat pusztíthatjuk eredményesen. Használjunk: Biobit FC (0,2%), Dimilin 25 DP (0,05%), Dipel (0,15%), Nomolt 15 SC (0,06%) permetszereket.

Az **amerikai fehér szövőlepke** lárvakelése elhúzódó, így továbbra is számíthatunk lárvakelésre, hernyófészkek megjelenésére. A fertőzés azonnal megszüntetése, a hernyófészkek leszedése, a védekezés szükség szerinti megismétlése minden termelőnek fontos növényvédelmi feladata.

A szőlőben az utolsó permerezés nagy körültekintést kíván. Az esők nyomán több helyen megjelent a **szürkeothadás**, illetve a **peronoszpóra** a fiatal hajtások levelein. A védekezésnek tehát ezek ellen kell irányulnia. A gombaölőszerek megválasztásakor a csemegezőlő esetében az egészségügyi várakozási időt, a borszőlőnél pedig az egyes szerves gombaölőszerek erje-

Az alkalmazott pedig tőr, vagy holnap mehet...

Napjaink hajcsárai

Jelenlegi gazdasági helyzetünkről sok cífrát mondhatunk, de hogy vállalkozóbarát lenne, azt semmiképpen nem állíthatjuk. A becsületes magánvállalkozó előbb vagy utóbb szép csendesen tönkremegy, vagy éppen csak talpon tud maradni.

Azok viszont, akik a becsületes jelzőt privát szóhasználatban csak a számmal társítják, gyorsan megtalnak a zavarosban halászni s egyedül a farkastörvényekhez hajlandók tartani magukat. Bevett szokásuk például, hogy miután bezsebelték a munkahelyteremtés címén járó támogatást, az alkalmazottat szemérmetlenül megrövidítik, éhbérért dolgoztatják, míg az megelégedve a méltánytalanságokat, végül felmond.

A vállalkozónak így megmarad a pénze, a kiszolgáltatott alkalmazott viszont csúnyán ráfizet, mert amiért ő bontotta fel a munkaszerződést, munkanélküli segély se jár neki. Panaszra menni nincs hová, pereskedésre se jogalap, de pénz. Így aztán amíg családok jutnak egyik napról a másikra a legreménytelenebb helyzetbe, addig korunk hajcsárai oda is luxusautón és mobiltelefonnal mennek, ahová azelőtt még a király is gyalog járt...
-nkzs-

dést gátló hatását vegyük figyelembe. A szüret előtti utolsó permerezés időpontját szigorúan be kell tartani!

Az **almafavarasodás** fertőzésének veszélye ismét megnőtt, tekintettel az elmúlt napokban lehullott csapadéokra. A gomba a fákon erősen lévő almát is megfertőzi. Ott, ahol az almát csak később szedjük le és be tudjuk tartani az élelmezés-egészségügyi várakozási időt, a termés minőségének érdekében feltétlenül érdemes permerezni.

A másodvetésű uborkát és tököt a lisztharmat és a **takácsatkák** kártétele ellen védjük: Karathane LC (0,05%–7 nap), Rubigan 12 EC (0,03%–4 nap), Thiovit (0,3%–3 nap)+Mitic 20 EC (0,2%–7 nap), Omite 57 E (0,05%–5 nap), Talstar 10 EC (0,04%–5 nap).

Ismét a szokásosnál gondosabban nézzük át szobanövényeinket. Jó, ha már a **takácsatkák**, **levéltetvek**, **pejszetvek** első berepülő egyedeit észrevesszük, mert ebben az esetben sokkal könnyebben elpusztíthatók, mint elszaporodásuk után. A pajzstetveket mechanikus eljárással, rongydarabbal, puha kefével, stb. pusztíthatjuk a legegyszerűbben. A levéltetvek és takácsatkák ellen szobában csak 1%-os káliszappan-oldatot használjunk. Ha lehetőségünk van rá, vigyük ki a fertőzött növényeket a kert felmérésének részébe és ott az előírt óvrendszabályok betartásával lepermerezhetjük Karate 2,5 EC (0,06%), Pirimor 25 WG (0,15%), illetve Apollo 50 SC (0,06%), Neoron 500 EC (0,1%), Nissouron 10 WP (0,07%) kombinált permetszerekkel.

Csekes Zoltán mérnök

Sok boldogságot!

Edina pozsonyi iskolába megy

Mint ahogy arról időről-időre hírt adunk, Jezsó Edina számláján olvasóink jóvoltából már több mint 55 ezer korona gyűlt össze. Ez a kilencéves kislány volt a múlt év végi komáromi, Víz utcai lakástűz egyedüli ál-

dozata, aki harmad- és negyedfokú égési sérüléseket szenvedett, s a füstmérgezés következtében látóidegkárosodása van. A múlt hét keddjén Edina édesapjával szerkesztőségünkbe látogatott.

Vidám, mosolygós, pillanatok alatt feloldódik és beszédessé válik. Bal kezét, melyet részlegesen lebénított és sötétbarnára égetett a láng, ügyesen próbálja elrejtetni a beavatlanok elől. Izgatott, mert szeptember elsejétől fővárosi lány lesz belőle.

— Nagy megkönnyebbülés számunkra, hogy Edinát felvették a gyengén látók pozsonyi iskolájába, hiszen oda sokkal könnyebb az utazás megszervezése, mint-ha Lévára kellett volna hordanunk — mondja az édesapa. — Nagyon kedvesen fogadott bennünket az igazgató, s az orvosi leleteket átnézve ő is felhívta a figyelmet arra, hogy kislányunk idővel akár teljes mértékben visszanyerheti látását. Edina nagy szerencséje, hogy rettentően nagy életerővel, akarattal bír, s talán ez segítette át a kómán és a nagy fájdalmakon. Az utolsó szakorvosi vizsgálatok is egyfajta derülattással töltöttek el bennünket, hiszen a gyermek-ideggyógyász főorvosnő is a lasú, de csaknem teljes felépülést helyezte kilátásba.

Edina arccsokját még forradások csúfítják, többszörös plasztikai sebészeti eljárás árán nyer-

heti csak vissza bőre simaságát. Testének több tájéka szenvedett ugyanis olyan súlyos égési sérüléseket, hogy a leggyakrabban alkalmazott, saját bőrpótlás alkalmazása nála számításba sem jöhet. A nyugatról behozott „mübö” viszont méregdrága, s csak az arcfelület számára csaknem százezer koronás szülői hozzájárulást követel meg. Jezsóék egyszerű emberek. Az édesapa csőszerelő, az édesanya elárúsítónő, aki most Edina ápolásával foglalkozik, tehát nem kenyérkereső.

— Nem hittük volna, hogy ennyi ember siet majd a segítségünkre. Sokat beszélgettünk a feleségemmel arról, hogy miképp tudnánk legalább megköszönni az ismeretlen adakozóknak a jószágukat. Látjuk, hogy többségükben olyanok küldik el a 100–200 koronás adományt, akik talán ugyanolyan szűkében vannak a pénznek, mint mi. Csak igaz szívből áradó köszönömöt tudunk mondani. Szerintem Edina példája ékes bizonyíték arra, hogy az egyszerű emberek szívében mindig ott van a segítőkészség — mondja Jezsó József.

Edina csacsog, készülődik az új iskolába, az új körülmények kö-

zé, de bízik abban, hogy hamarosan visszakerülhet régi osztálytársai körébe. Büszkén meséli, hogy a nyár folyamán is sok pajtása felkeresi, s nagyokat játszanak. Nem érzi magát fogyatékosnak, s örömmel újságot, hogy hébe-hóba a kerékpározással is megpróbálkozik. Igaz, zárt, forgalom nélküli utcán, mert a bicikli nyergében csak az ösztönei irányítják.

Kívánjuk Edina, hogy az emberek szeretete kísérjen egész életében.

Edina pozsonyi bentlakásos iskolai tartózkodásához szerkesztőségünk a kislány számára gyűjtött pénzüsszezből 5 ezer koronával járult hozzá. A kislány számláján augusztus 11-ig 55 637 korona gyűjt össze.

**Ha nincs másod,
egy darabot adj
a szívedből
és megszelídülnek
az oroslánok.
(XII. Pius)**

Tragédia Marcel- házán

(Befejezés az 1. oldalról)

Élettársa segítségével paplanba csomagolva talicskára tették, majd a gödörhöz vitték és eltemették a holttestet. Ezután közösen tüntették el a szörnyű bűncselekmény nyomait a konyhában, s mintha mi sem történt volna, lefeküdtek. Másnap reggel a lány bátyja keresni kezdte az édesanyját. Húga és élettársa azt állították, hogy utójára vasárnap este látták, s nyugtatgatták, hogy hamarosan megkerül. A fiú egyre idegesebb lett, s a batorkeszi rendőrségen bejelentést tett édesanyja eltűnéséről. A rendőrök elkezdtek a nyomozást, s a szomszédok figyelmeztetése alapján egyre gyanúsabbá vált számukra a frissen betakart gödör. Amikor elkezdtek ásni, a gyilkos és báránője elszaladt. Egy közeli lakatlan házban kerestek menedéket, de a batorkeszi és az ógyallai állami rendőrség, illetve az ógyallai városi rendőrség három órán belül elfogta őket.

Mindketten bevallották tettüket. A gyilkosság közvetlen elkövetőjét, Cs. Jenőt előzetes letartóztatásba helyezték, a lány szabadlábon védekezhet.

Csütörtökön Marcelháza népe búcsúzott a halottól. Olyan embertársuktól vettek végső búcsút, aki egy életen át szorgalmasan dolgozott, s minden erejét családjának szentelte. Hiábavaló fáradozás volt...

Háromnaposra sikeredett a kétnapos rendezvény

Vásári pillanatképek

Első ízben vehette gyakorlati hasznát a Kis-Duna és a Vág közötti üdülőtelepnek a város. Lényegében itt zajlottak a nyitó- és záróprogramok, ez a terület vált a szórakoztatás központjává, no és az is igaz, hogy a vásári kavalkádban „beszerzett” lábfájást itt, az árnyat adó fák alatt lehetett legjobban kipihenni. A kézilabdatorna visszatérő vendégei most látták először a vízimalmot, a földvárát, s először „kóstolhattak bele” a csallóközi ősröngyeteg háborítatlan világába.

Jelesre vizsgáztak a szervezők és a rendőri szervek is. Valóban biztonságos, közlekedésrendészetileg átgondolt úteltelek biztosították a lezárt belvárost, valamint az áthaladó forgalom folyamatosságát. Ami problémát jelentett, az a Győri és a Béke utca közötti kereszteződésbe kihelyezett, Érsekújvár és Komárom felé haladást jelző tábla volt, amely inkább Nemesőcsa felé terelte a kellően nem odafigyelő utasokat. Így azután pár kilométer megtétele után visszatértek a városba, ahol azután gyorsan körülnéztek a vásárban is. Az már nem a rendőrkön múlt, hogy újra „arattak” a zse-

besek. Hiába figyelmeztették a hangosbeszélőn a vásárlókat arra, hogy ne hagyják nyitva táskájukat, vigyázzanak pénztárcáikra, a más járásból érkezett zsebtolvajok pillanatok alatt „kicsíptek” néhány tömöttebb bukszát. Igaz, közülük néhányat később fel is ismertek, de addigra a pénznek nyoma veszett, bizonyíték hiányában pedig nincs további vizsgálat...

A gazdag áru kínálat és az üres zsebek vására volt az ideje. Senki sem panaszkodhatott, hogy nem talált magának valami olyat, amit szívesen megvett volna. Mégis az volt az ember érzése, hogy a látszólag vidám forgatagban inkább a cukorvattának, mézeskalácsszívnek, a kürtöskalácsnak volt keletje, minthogy a családok nagyobb bevásárlást rendeztek volna. A valójában kétnapos vásár azonban nem ért véget szombat este, mert vasárnap immár búcsúi forgatagá változva késő délutánig tartott.

Életkép. Rutinellenőrzés vasárnap délután, a városból kifelé vezető út mellett. A gépkocsivezető enyhén lilás arcszíne és rettentően barátkozó beszéde megerősíti a

rendőrfőnök gyanúját. — Ugyan már fiúk, nincs itt semmi baj, csak a komáéknál voltunk búcsúi ebéden — magyarázkodik a sofőr, nagy nehezen kikászálódva a volán mögül. Az egyensapkás fiúk is „veszik a lapot”, kedélyesen beszélgetnek, mialatt a delikvens az ellenőrző műszerbe próbál belelehelni. A kijelző igazolja az ittasság gyanúját. Most viszont a rendőrök viszik a szót: — Hát uram, gratulálók, maga lett az első!

— Első?! Aztán miben?

— Hát abban, hogy ma még ilyen fokú ittasságot senkinél sem mértünk. Így aztán most mi gondoskodunk egy kis búcsúi meglepésről.

— ???

— Hosszabb időre elbúcsúzhat a gépjárművezetői jogosítványától...

A csallóközi vásárok sorában a legjobban megszerveztnek és leggazdagabb áru kínálattal rendelkezőnek egyértelműen a gútai bizonyult. Nem a szervezők tehetnek arról, hogy a vásárlátogatóknak laposabb a pénztárcájuk... Mert az ideje vásárt és búcsút a vidám hangulaton kívül az üres zsebek jellemezték.

A Jókai Egyesület története

(Folytatás az előző számból)

Lázár Olga, a Magyar Színház művésznője Jókainak és Csoknói Vitéz Mihálynak egy-egy versét szavalta, Farkas Márta hegedűművész Goldmark Air-jén kívül Hubay három szerzeményét játszotta, hogy ismételve bezonyítsa fényes művészi kvalitásait. Majd a nemzet nagy tragikája, Játszai Mari földink, a Nemzeti Színház örökös tagja lépett a dobogóra, hogy elszavalja Vörösmartynek A sors és a magyar ember, Petőfi Az év végén, A vén zászlótartó c. költeményeit és végzetül Vörösmarty Szózatát, melyekkel a lelkeket megrázza és a lelkesülés felső fokáig hajtotta az érzéseket. Konkoly Thege Gizella Liszt V. rapszódiját zongorázta, míg Palay Erzsébet operaénekesnő egy Tarnay-dalt és Hubay Cremonai hegedűs c. operájából a Madárdalt adta elő tündető lelkesedéssel. Az ének- és hegedűszámokat Berzsenyi-Janosits József, a művészeti osztály vezetője kongeniális módon kísérte. A katonai szimfonikus zenekar Liszt XIV. rapszódijának előadásával fejezte be a Jókai Egyesület első hangversenyének fényes műsorát.

Este a vármegyeház főispáni lakosztályában Kürthy István és felesége látta vendégül a magyar irodalom és tudomány Komáromban időző jeleseit, a vármegye és

a város notabilitásait.

Igy végződött a nevezetes nap, melyen teljesedésbe ment egy évtizednek akadályoktól megriadó munkája.

- Az építésnek pénzügyi része
- Weiss Fülöp társelnök segítése
- A múzeum berendezése
- Elindul a „Komárom”
- Megnyílik a nyilvános olvasóterem
- A könyvtár vas- és üvegállványai
- A könyvtár átköltözése
- A képtár

Amíg azonban eljutottunk idáig, a felavatás ünnepéig, sok gondot és aggodalmat okozott az építés költségeinek előteremtése. Mert annuitások utalványozása évtizedeket

vett volna igénybe, tehát gondoskodni kellett azoknak törlesztéses kölcsönné változtatásáról. Csak-hogy ennek éppenséggel nem kedvezett a pénzpiac helyzete, amelyen a legnagyobb feszültség uralkodott a politikai viszonyok hatása alatt. Már 1913 nyarán fennakadás is történt, ha Kürthy István vezető elnök közbenjárására Weiss Fülöp, a Pesti Kereskedelmi Bank akkori elnöke 100.000 Korona hitelt nem engedélyez a törlesztéses kölcsön folyósításáig. Egyesületünk társelnöke és később is jótévője ezzel igaz hálára kötelezte a Jókai Egyesületet.

Nagy befolyásának köszönhetően azt, hogy a kedvezőtlen pénzügyi körülmények ellenére is sikerült úgy az állami, mint a megyei hozzájárulást

lást hosszúlejáratú törlesztéses kölcsönökre változtatni, amelyek annuitásait a magyar állam és Komárom vármegye az 1918. év végéig fizették. Így estünk át az építés pénzügyi részének megoldásán minden zökkenő nélkül úgy, hogy az egy percre sem szenvedett fennakadást. Ha meggondoljuk, hogy a közben kiütt a világháború folytán ismét milyen leküzdhetetlen akadályok tornyosulhattak volna ennek útjába, valóban szerencsésnek kell találnunk dolgunk ilyenét való kimenetelét, mert az építésbe 62263 K 76 fillér birtokában kezdtünk bele.

(Folytatása következik)
Alapy Gyula

OLVASTA MÁR?

A milicentenárius évében tucatnyi könyv jelent meg régészek, történészek tollából őstörténetünkről, az Árpád fejedelem vezette hét törzsről és a honfoglalásról. Ezek közül most **Kristó Gyula: Magyar honfoglalás – Honfoglaló magyarok** című, a Kossuth Kiadó gondozásában megjelent kötetére szeretném felhívni olvasóink figyelmét. Kristó Gyula, a hatvanas években indult magyar történészszakosodás egyik kiválósága, a lehető legnagyobb tárgyilagossággal tárja elénk az egykorú, meglehetősen gyér és olykor egymásnak is ellentmondó bizánci, arab és más kútfők alapján őstörténetünket és azokat a történelmi eseményeket, amelyek végül a magyarok honfoglalásához vezettek. Ma sem könnyebb a tudós feladata, mint száz évvel ezelőtt, hiszen a 830-as évek előtti korból nincs hiteles írott forrásunk, amely a magyarokat említ és kétségbevonhatatlan régészeti leletek sem ismeretesek — írja többek között a szerző, aki a következő témakörökre, illetve fejezetekre osztotta könyvét: Magyarország a 9. század előtt, a 9. század első felének magyarsága, magyarok a 9. század közepén, a magyarok és a Kárpát-medence a honfoglalás előtt,

a honfoglalás közvetlen előzményei, a honfoglalás lefolyása, a honfoglaló magyarok és a honfoglalás értékelése. A zárófejezetben többek között a következőket írja Kristó: „A honfoglalás (megszállás) a Kárpát-medencében tehát vidékenként eltérő időpontban történt meg. Ha mégis egyetlen dátumhoz kívánjuk kötni, akkor ez csak 895 lehet, amikor a magyarok nagy tömegükben először szálltak meg a Kárpát-medencében kiterjedt térségeket a szállásaikra zúduló besenyő támadás következtében. S hogy a magyarok egyáltalán elvándorlással, új hazába költözéssel feleltek a besenyő atakra, megint csak azt mutatja: tipikusan mozgékony, sátraikkal gyorsan mozgó lovasnomád népről volt szó. A magyarság nem választott, a könnyben vázolt körülmények miatt nem választhatott új hazát magának; a szükség, a kényszerűség jelölte ki a Kárpát-medencét számára. Azon az egyirányú úton, amelyre a magyarság 895-ben rálépett, csak a Kárpát-medencébe lehetett eljutni, sem továbbmenni, sem visszafordulni nem volt mód; itt kellett élnie és halnia.”

(th)

Irodalmi hálószerobatitkok

A „szoknyapecér” Jókai

Városunk szülötte, a nagy mesemondó szerelmei, házasságai nemcsak a maga idejében foglalkoztatták a közvéleményt. Mivel a hírességnek ára van, a nagyember

szinte a kirakatban él, kiszolgáltatta magát a szenzációra éhes publikumnak. A romantika, amelyben Jókai regényei bővelkedtek, körülöngölte a nagy író magánéletét is.

A szelíd tekintetű, ábrándos fiatal lány, Asztalos Etelka iránt érzett első szerelemtől merőben más volt az a mindent elsöprő, nagy érzés, mely a fiatal Jókait az akkor már sikerei csúcán járó színésznőhöz, Laborfalvy Rózához fűzte. A múlt században kifejezetten rossz hírű, kétes mesterségnek számított a színészkedés. Tisztes családból származó lány többet nem gondolhatott rangos kérére, ha neve már szerepelt a színlapon. Laborfalvy Róza idősebb volt Jókainál és volt egy házasságon kívül született kislánya is. Az iménti okok miatt Róza bizony kivívta a család, sőt néhány barát tiltakozását is. Többek között Petőfiét, aki személyesen értesítette Jókai anyját a készülő frigyről. Jókayné éppen csonttöréssel feküdt Komáromban és a hírre, miszerint puritán, kálvinista otthonába színésznő meny érkezik, aki ráadásul lányanya – felkerekedett és Eszter lányába kapaszkodva indult Pestre, hogy a világ szemében botrányos házasságot megakadályozza. Jókai Laborfalvy Róza svábhegyi villájában vendégeskedett, amikor megtudta, hogy Eszter Petőfivel éppen őt keresi. Hamar szekeret szerzett, Rózával együtt Pilis-Csabára menekült és ott nagy hirtelen oltárhoz vezette kedvesét. Násznagyuk az egyházi meg a harangozó volt. Jókai Mór

aztán közel negyven évig tartó házassággal bizonyította, hogy jól választott. Az öreg Jókayné is megenyhült később a menyé iránt, aki a szabadságharc bukása után jóbanrosszban fiával, Móriczczal tartott, menlevelet szerezve férjének. Jókainak ugyanis menekülnie, bujdosnia kellett a megtorlás elől. Együttélésüknek Róza asszony halála vetett véget.

Az özvegy író, neje halála után fogadott lányával, Jókai Rózával és annak családjával élt. Róza, Feszty Árpád felesége, nagy szeretettel és tisztelettel gondoskodott róla. Az idős író családi légkör vette körül, Rózácska papának becézte. Mígnem kirobbant a botrány, amelyre egy zsidó családból származó, szegény polgárlány személye adta az okot, a fiatalka Grósz Bella. Bellácska színészi babérokra áhítozott és Jókai helyét szerzeit neki Rákosi Szidi színészkolájában. A koros író napjait Bella rajongása aranyozta be. Legjobban a család háborodott fel, személy szerint a fogadott lány, Fesztyné, akinek édesanyja annak idején hasonló megbotránkozás árán lett az akkor még kevéssé ismert író felesége. A család, az ismerősök akcióba léptek, hogy megpróbálják Jókait lebeszélni szándékáról, valamint csábító ajánlatokkal halmozták el Nagy Bellát, hogy eltérítsék az

író mellől. Egyik sem sikerült, ugyanis 1899. szeptember 16-án házasságot kötött immár Nagy Bella kezdő színésznővel. A boldogító igen kimondása után nászútra indultak, meghozta Szicíliába, távolra az itthoni viharoktól. Az új házasságért nagy árat fizetett az idős író-pátriárka. Örökre szakított Fesztyékkel és rajtuk kívül sok más, régi baráttal is. Az új házasságot sok kellemetlen affér követte. A legkínosabb Laborfalvy Róza sírjánál következett be. Jókai minden halottak napján kiment a temetőbe és koszorút tett első felesége sírjára. Nősülése után Nagy Bella is elkísérte és férje koszorúja mellé helyezte a magáét. Fesztyné ezen annyira feldühödött, hogy összetépte a koszorú szalagjait. Jókai aztán bírói úton próbált elégtételt szerezni a kegyeletsértésért. Ezt látva Fesztyné jobb belátásra tért és megkövette nevelőapját.

Jókai házassága Bellával majd öt évig tartott. Hetvenkilenc éves korában, tüdőgyulladásban halt meg. Magyar írókat még nem gyászoltak nagyobb pompával, nem temettek látványosabb megrendüléssel. A gyászszertartásról helyszíni közvetítést a Tolnai Világlapja közzétett. A nagy írófejedelmet a Nemzeti Múzeumban ravatalozták fel, szomorúan gyászoló tömeg kísérte utolsó útjára.

T. Vasas Katalin

KÖSZÖNTŐK

Augusztus 19-én ünnepelte 77. születésnapját Búcsón a szeretett édesanya és nagymama

**özv. Gál Sándorné,
szül. Soóky Vilma.**

E szép ünnep alkalmából szívből jövő jókívánságaikat küldik gyermekei, családjukkal



Augusztus 22-én ünnepli 40. születésnapját a drága férj és szerető édesapa

Kovács Oszkár

Marcelházán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál, sok boldogságot, egészséget és hosszú, boldog életet kíván:

szerető felesége, fia, leánya, édesanyja, anyósa és az egész rokonság.

Augusztus 14-én ünnepelte 71. születésnapját, s egyben névnapját a drága édesanya, feleség, nagymama

Décsi Klára

és augusztus 21-én ünnepli a 75. születésnapját a drága férj, édesapa, nagypapa, id. Décsi Zoltán

Tanyon.

E szép ünnep alkalmából szívből kívánunk jó erőt, egészséget, hosszú békés életet, hogy még sokáig együtt ünnepelhessük ezt a szép napot.

Szerető fiai: Zoltán, Laci és István, menyei: Jolán és Erzsébet, unokái: Friderika, Anikó és Gabika. A gratulációhoz csatlakozik ifj. Fábik Lajos és családja Bogyaról.



Szeretettel meghívjuk Önöket

a kulturműsorral és kirakodóvásárral egybekötött lovasnapokra, amelyre a szentpéteri kultúrház parkjában augusztus 25-én 10.00 órától kerül sor.

Augusztus 31-én 19.00 órai kezdettel magányosok és társkeresők találkozója a szentpéteri kultúrházban.

MEGEMLÉKEZÉS



Fájó szívvel emlékezünk halálának első évfordulóján drága halottunkra

Pataty Annára,

akl 1995. augusztus 27-én 60 éves korában távozott szerettei köréből.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Gyászoló bérma keresztlányja, a kis Editke és Feri.

Míg étél szerettél, nyújtottad felénk segítő kezéd, már tíz éve üres az otthon nélküled.

1986. augusztus 27-én, 66 éves korában örökre lthagyott bennünket a szerető férj, édesapa, após és dédpapa

Szépe Erazmus.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú 10. évfordulón.

Gyászoló felesége Juliska, gyermekei Laci, Dusi, Nándi, menyei Panni és Edit, unokái Renáta, Andrea, Beáta, unokaveje Tibor és a dédunoka Viktor.



Apróhirdetés

• **A Penta Brokers** r. t. cseh és szlovák részvényeket vásárol. Telefonszám: 0819/942 273.

• **Egytételű befektetések** lehetőségét kínalom átlagon felüli nyereséggel, maximális garanciával. Telefonszám: 0819/942 273.

• **Vennék** Komáromban kétszobás lakást. Ajánlataikat a szerkesztőségbe kérem.

• **Eladó** piros Favorit (1993). Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 46 79, 45 32, illetve este 60 627.

• **Kiadó** Ekelen a Fő utca 57-es szám alatt vaskereskedés. Érdeklődni lehet 17 óráig a 0819/93838, ill. este a 64 400-as telefonszámon

• **Rolók és redőnyök** szerelése, javítása előnyös áron. Telefonszám: 0819/942 128.

• **Eladó** Imylen régebbi családi ház (3+1) 6,75 áras telekkel. Érdeklődni lehet Veronika Hulovánál (Imely 722).

• **Ülőgarnitúrák, székek, vállendék, sarokpadok áthúzását vállalom.** Telefonszám: 0819/625 69.

• **Eladó** négykabinációs baba-kocsi. Telefonszám: 0819/47 45.

• **Eladó** 6-hetes és 8-hetes bika-borjú. Cím: Dedina Mládeže, Fučík u. 10.

• **Eladó** jó állapotban lévő AVIA 20 N. Gyártási év: 1979. Ár megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/942 707 (17 óra után).

• **Elcserélem** kétszobás komáromi, szövetkezeti garzonomat kétszobás lakásra, ésszerű ráfizetéssel. Ajánlataikat 19 óra után a 63 724-es telefonszámra kérem.

• **Eladó** új tányérkészlet tállakkal. Telefonszám: 0819/634 08.

• **Eladó** kisebb gyalugép. Telefonszám: 0819/841 333.

• **Eladó** családi ház Ekelen 10 ár kerttel. Azonnal beköltözhető. Telefonszám: 0819/841 333.

• **Eladó** üzemképes 250-es motorkerékpár + pótmotor és sok alkatrész. Ára 6 000 Sk. Cím: Kósa Ferenc, Holiare 58, telefonszám: 0819/961 88 (20 óra után).

• **Eladó** téli táj olajfestmény. Cím a szerkesztőségben.

• **Vennék** 2 db nagy rakodós szekrényt és egy heverőt. Telefonszám: 0819/841 193.

• **Olcsón eladó** komplett, magasságú ebédlőbútor és zöldbársoly huzatú ülőgarnitúra. Cím: Zsibrita Pál, Brünni tér 5/7, Gúta. Telefonszám: 941 268

• **Eladó** átépítés alatt álló régebbi családi ház, kerttel. Cím a szerkesztőségben.

• **Fiatal házaspár** albérletet keres Gútán. Telefonszám: 942 514

• **Eladó** karambolozott S 105-ös. Telefonszám (egész nap): 942 457.

• **Eladó** Babetta. Telefonszám 0819/942 164 - este.

• **Eladó** 41 kW-os gázkazán, valamint vennék földgázüzemű gáztűzhelyet. Telefonszám: 942 164.

ISMERKEDÉS

• **Hľadám** pre seba vhodného priateľa. Som rozvedená, 41/172 (1 dieťa). Zamestnanie, byt mám. Značka: 0819/841 193 (večer).

Oznamujeme našim cteným zákazníkom, že dňom 2. 9. 1996 dôjde k presťahovaniu pošty Komárno 1 z ul. b. Királya č. 3 na ul. Damjanichovú.

V doterajších priestoroch pošty zahájí svoju činnosť novozriadená pošta Komárno 5.

Uložené zásielky a oznámenia, ktoré nemohli byť doručené dňa 30. 8. 1996 zostávajú uložené počas odbernej lehoty, t. j. 15 dní odo dňa oznámenia na pošte Komárno 5, ul. b. Királya č. 3, kde si ich adresáti môžu vyzdvihnúť.

Rozsah poskytovaných poštových služieb na obidvoch poštách zostáva bez zmeny. V meste Komárno poštové služby budú poskytovať pošty Komárno 1, Komárno 3 a Komárno 5.

Stredisko poštovej prevádzky
Komárno

Az INŠTALA Komárno eladásra kínál

vízvezeték-szerelvényeket,
fekete és horganyzott csöveket,
PVC csöveket és idomokat

Cím: a volt Priemko telepe, Gadóci út 6., Komárom.
Telefonszám: 0819/841 860.

Szaktanácsadó végzett fiatalok figyelem!

Iskolánk az 1996/97-es iskolaévtől felépítmenyi évfolyamot indít nappali tagozaton, 2-éves tanulmányi időben, érettségi vizsgával végződően. Azon tanulók jelentkezését várjuk, akik szolgálatot nyújtó szakképesítéssel rendelkeznek (fodrász, varrónő, pincér-szakács, autószerelő, festő, stb.).

A felépítmenyi évfolyamokban általános kereskedelmi - marketing - ismereteket tanítunk. A két éves tanulmányi idő befejezése után sikeres vállalkozásba kezdhetnek, vagy főiskolán ill. egyetemen folytathatják tanulmányaikat.

Várunk benneteket!

SCHOLA PRIVATA GUTAIENSIS
Magyar Tannyelvű Középfokú
Szaktanácsadó Magániskola

946 03 Kolárovo, Slovenská 52.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük

augusztus 24-én Bertalan
augusztus 25-én Lajos
augusztus 26-án Izsó
augusztus 27-én Gáspár
augusztus 28-án Ágoston
augusztus 29-én Beatrix
augusztus 30-án Rózsa

nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Jifí Jež és Simko Mária, Motajčík Péter és Langschadl Zsuzsanna, Goda György és Zsapka Angelika, Molnár Róbert és Szapu Timea, Mézes Péter és Nagy Zsuzsanna

Gútán: Marosi Péter és Molnár Zsanett

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a gútai Múčka Lucia, a komáromi Horváth Adám, a csallóközarányosi Runa Milan, a perbeti Pálkás Csilla, az ekeli Gócze Tibor, a perbeti Klotton Krisztina, az ímelyi Szép László, a komáromi Farkaš Péter, a tanyi Fúzik Tibor, az issai Varga Szabolcs, a csallóközarányosi Dumbier Patrícia, a rimaszécsi Murányi Gábor, a komáromi Dubravec Vladimír, a komáromi Kliment Bianka, a vágfűzesi Szeder Gábor, a komáromi Dékány Mátyás, a csi-csói Németh Júlia, a perbeti Stan-ko Nikolasz, az ógyallai Čomor Norbert, a megyercesi Bohuš Linda, a komáromi Győri Bianka, a komáromi Gadžovič Denis és a marcelházai Zsided Denis.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Bandri Margit (86 éves), az ógyallai Jókai Ernő (73 éves), a komáromi Borka Julianna (57 éves), az ógyallai Takáč Silvester (83 éves), az ógyallai Sárközi Ilona (62 éves), a tanyi Kartai János (73 éves), az ímelyi Asztalos Anna (70 éves), a komáromi Téglás Julianna (84 éves) és a komáromi Holló Jolán (67 éves). Emléküket megőriztük!

Dél-Komáromban
a Thermál fürdővel
szemben minőségi

ÚJBOPOK

kaphatók üvegben
vagy karnában

Ezerjő 74 Ft/l
Olasz rizling 70 Ft/l
Muskotály 80 Ft/l
Kékfrankos 83 Ft/l

Nyitva:

minden nap
8-tól 20 óráig

LABDARÚGÁS

Az 1996-1997. évi járási III. osztályú
labdarúgó-bajnokság őszi sorsolása

2. forduló: 1996. augusztus 25., 16.00
Ifjúságfalva – Tany, Bogy+Gellér – Dunaradvány, Virt – Ekel, Megyerics szabadnapos.
3. forduló: szeptember 1., 15.30
Megyerics – Virt, Ekel – Bogy+Gellér, Dunaradvány – Ifjúságfalva, Tany szabadnapos
4. forduló: szeptember 8., 15.30
Tany – Dunaradvány, Ifjúságfalva – Ekel, Bogy+Gellér – Megyerics, Virt szabadnapos
5. forduló: szeptember 15., 15.30
Virt – Bogy+Gellér, Megyerics – Ifjúságfalva, Ekel – Tany, Dunaradvány szabadnapos
6. forduló: szeptember 22., 15.00
Dunaradvány – Ekel, Tany – Megyerics, Ifjúságfalva – Virt, Bogy+Gellér szabadnapos
7. forduló: szeptember 29., 15.00
Bogy+Gellér – Ifjúságfalva, Virt – Tany, Megyerics – Dunaradvány, Ekel szabadnapos
8. forduló: október 6., 14.30
Megyerics – Ekel, Virt – Dunaradvány, Bogy+Gellér

– Tany, Ifjúságfalva szabadnapos
9. forduló: október 13., 14.30
Tany – Ifjúságfalva, Dunaradvány – Bogy+Gellér, Ekel – Virt, Megyerics szabadnapos
10. forduló: október 20., 14.00
Virt – Megyerics, Bogy+Gellér – Ekel, Ifjúságfalva – Dunaradvány, Tany szabadnapos
11. forduló: október 27., 14.00
Dunaradvány – Tany, Ekel – Ifjúságfalva, Megyerics – Bogy+Gellér, Virt szabadnapos
12. forduló: november 3., 13.30
Bogy+Gellér – Virt, Ifjúságfalva – Megyerics, Tany – Ekel, Dunaradvány szabadnapos
13. forduló: november 10., 13.30
Ekel – Dunaradvány, Megyerics – Tany, Virt – Ifjúságfalva, Bogy+Gellér szabadnapos
14. forduló: november 17., 13.00
Ifjúságfalva – Bogy+Gellér, Tany – Virt, Dunaradvány – Megyerics, Ekel szabadnapos

-bd-

Agrostav, a. s.

Komárno, ul. Slobody
ponúka na odpredaj

- * kotúč rezný 300, 400
- * rúry čierne 1/2, 3/4, 6/4 colové
- * rúry pozink. 1/2 a 3/4 colové
- * rúry PVC 40, 50, 100, 125, 160
- * kolená a odbočky PVC
- * spojovací materiál – vsuvky, kolená, T-kus
- * WC combi – bieľe
- * vane bieľe – 150, 160 cm – cena 2 800 Sk s DPH
- * odpadové rúry liatinové 50 – 150
- * kameninové rúry 100, 250, 400
- * tesniaci povraz impregnovaný
- * plech pozink. 0,55, (1 tabuľa 265 Sk s DPH)
- * pásovina 20, 30, 40, 60, 70
- * L profil – rovnomerný – 20, 30, 40
- * T profil – 25, 30
- * jäcklový profil – 30x30, 40x40, 50x50, 40x20, 50x30, 60x40
- * plech čierny – 1,5, 2, 3, 5, 4 ryhovaný
- * U profil – 100

Predaj od 6.45 do 15.15 hodidny.

Informácie na telefónnom čísle:
841 591 – MTZ 841 219 – sklád

AGROORIENT

Kertészeti szakbolt

Kolárovo, Agátová 51
Tel./Fax: 0819/941 330

Ugye nem felejtette el, hogy még ősszel gondolnia kell virágoskertjének tavaszi pompájára?
Holland nemesítésű, őszi kiültetésű, évelő, hagymás dísznövények (tulipán, trézia, crocus, császárcorona, nárcisz, szellőrózsa) gazdag kínálatával várjuk önöket!
Szeptember 20-ig reklámaron!

Viszonteladóknak árkedvezmény!

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kladja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Roovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.:

0819/60241) Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/60241. Előfizetési díj egész évre 156 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítők és postahivatal. Kéziratokat nem örlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjeszti a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.
Nemzetközi indexszám: 492 11.

Az első gólok

Megkezdődött az 1996/97. évi járási labdarúgó-bajnokság. A járási II. osztályban jól mutatkoztak be az újoncok. Dunamocs és Lakszakállas hazai környezetben győzött. Bátorkeszi, Keszegfalva és Vágfüzes+Kava közös csapata idegenben jeleskedett.

Az 1. forduló eredményei:
Dunamocs – Csallóközarányos 4:2, vezette: Vörös, Lakszakállas – Búcs 3:2, vezette: Rožňanský, Martos – Bátorkeszi 2:3, vezette: Halász, Bajcs – Keszegfalva 1:5, vezette: Kajan, Path – Vágfüzes+Kava 0:3, vezette: Beták, Nagykeszi – Karva 4:1.

Járási II. osztály
Az 1. forduló eredményei:
Ekel – Megyerics 2:1, vezette: Haládk, Dunaradvány – Virt 2:4, vezette: Dočkala.

-bd-

Köszönjük,
hogy
megvásárolta
lapunkat
és gyarapította
a
Dunatáj
olvasóinak
sorait!